



ročník 15, číslo 12

**Koclířovský
pravodaj**

V prosinci proběhne:

**Slavnostní rozsvícení
vánočního stromu**

**30. listopadu 2013
v 17:00 hod.**



Mikulášská besídka

**Ve čtvrtek 5. 12. 2013
v 16:00 hod. v KD**

**Beseda pro starší
a dříve narozené**

**V sobotu 7. 12. 2013
v 14:00 hod. v KD**

**Prodej živých vánočních
kaprů**

RESTAURACE KULTURNÍ DŮM KOCÍŘOV



Objednávky přijímáme v restauraci
nebo na telefonním čísle

775 615 207

od 5.12. do 19.12.2013

prodej: 22.12.2013 od 10:00 hodin

VESELÉ VÁNOCE

Vám přeje kolektiv restaurace

OBEC KOCÍŘOV

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ 2013

Cena pro občany obce – (do rodiny max. 1 ks):

SMRK, BOROVICE 150,- Kč

Cena pro ostatní zájemce:

SMRK, BOROVICE 250,- Kč

Prodej zahájen:

09.12. – do vyprodání zásob

Prodejní doba:

Od 14.00 – 16.00 hod.

na zahradě mateřské školy.



Obsah:

Str. 2 Společenská kronika, Z činnosti Klubu Mladých, Hubertova jízda

Str. 3 Zprávy z farnosti ČM fatimy

Str. 4 Partnerství pokračuje – Česko-Polský víkend, Několik řádů od starosty obce

Str. 5 Základní škola a mateřská škola Koclířov, okr. Svitavy, Pozvánka pro občany – SPOZ, OS „Náš domov“ Koclířov

Str. 6 Výpis ze zápisu č. 11/2013 ze zasedání ZO, Výsledky voleb do PS Parlamentu ČR



I v letošním roce se Hubertova jízda vydařila.



Děti z mateřské školy a jejich výtvary na podzimní tématiku.



Stavba Areálu zdraví zdárně pokračovala.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA – PROSINEC 2013

V měsíci prosinec 2013 se dožívají svých životních jubileí tito naši spoluobčané:

Lněničková Božena, Koclířov 170
 Čurgali Milan, Koclířov 230
 Vachutková Jana, Koclířov 160
 Votřel Josef, Koclířov 146
 Kotrejch Josef, Koclířov 116
 Rumler Ladislav, Koclířov 69
 Švanda Martin, Koclířov 73
 Koutecký Mikuláš, Koclířov 141



Všem jubilantům srdečně blahopřejeme
 a přejeme mnoho dalších spokojených let.



Dne 17. listopadu 2013 nás navždy opustil
Pan Vlastimil Bajer, Koclířov 230.
 Kdo v srdcích žije, neumírá...

Hubertova jízda

Dne 16. 11. 2013 se konala v Koclířově Hubertova jízda, které se účastnilo 15 dvojic na koních. Počasí nám přálo a přišlo se podívat i hodně diváků. Přišli nejen rodiče s dětmi, ale i senioři. Děti se povozily na konících a celý den se vydařil. Dospělí se pobavili na večerní zábavě. Jezdecký klub Milana Beneše o.s., Koclířov děkuje účastníkům, sponzorům a všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci akce.

za o.s. Milan Beneš

**Z ČINNOSTI KLUBU MLADÝCH**

Dne 9. 11. 2013 se ve 14:00 hod. v kulturním domě Koclířov konalo STAŠIDELNÉ ODPOLEDNE PRO DĚTI. I když jsme si mysleli, že moc dětí nedorazí, nakonec jsme se sešli docela v hojném počtu, děti přišly v maskách a někteří byli opravdu strašidelní. Zasoutěžili jsme si v kreslení strašidel, ve slalomu na koštěti, v hádání správného klíče k zámku do komnaty princezny, hráli jsme židličky a pak jsme děti odměnili i za masky. Všechny děti si odnesly odměnu, nikdo nešel s prázdnou domů. Novinka byla také MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ od paní Lucie Drápelové, která byla velmi ochotná a zájem byl obrovský, nejen děti, ale i některé maminky si něco přály na obličej namalovat. Všem se to moc líbilo a naše „malířka“ si ani trochu neodpočinula. Poté jsme si i zatancovali na parketu a rozešli jsme se domů plné dojmů z hezky stráveného dne.

Dále Klub Mladých uspořádal dne 23. 11. 2013 ve 14:00 hod. v kulturním domě výrobu vánočních svícňů a adventních věnců. Celá akce byla zakončena večerní diskotékou pro dospělé.

Za Klub Mladých
 Jitka Poláčková





ZPRÁVY Z FARMOSTI ČM FATIMY

ZAHÁJENÍ ADVENTU - POŽEHNÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Již několik let, vždy v předvečer 1. neděle adventní, letos v sobotu 30. 11. 2013, společně se starostou naší obce Koclířov a duchovním správcem římskokatolické farnosti Koclířov slavnostně rozžeháme a požehnáme vánoční strom.

V sobotu 30. 11. 2013 bude v kostele ČM Fatimy v 16.00 hod. mše sv., při které budou požehnány adventní věnce do našich rodin a domácností (každý, kdo bude mít zájem, si může přinést s sebou na požehnání svůj adventní věnec pro svou domácnost). U vánočního stromu se sejdem v 17.00 hod. na slavnostní rozžehnutí a požehnání.

Tradičně vystoupí děti ze základní a mateřské školy s písněmi a adventním pásmem v doprovodu scholy naší farnosti. V letošním roce je pro vás zajištěno i občerstvení a vánoční nabídka pěkných vánočních dáreků. Můžeme tedy počítat s tím, že bude příležitost se i zdržet a trochu si užít předvánoční atmosféry u něčeho dobrého, jak tomu bývá na náměstích větších měst u vánočního stromu.

O 1. neděli adventní 1. 12. 2013 nás navštíví milý host při mši sv. v 9 hod. - P. Adam Piotr Grabiec, OMI z farnosti Dolní Újezd. Povede bohoslužbu s promluvou na zahájení doby adventní. Také začíná tradiční soutěž pro děti.

PROGRAM PRO DOBU ADVENTNÍ:

1. neděle adventní 1. 12. 2013 v 8.30. hod. sv. růženec; 9.00 hod. mše sv. na zahájení doby adventní s promluvou P. Adama Piotra Grabcie. Následuje setkání s P. Adamem při besedě ve farní kavárně - cukrárně.

V 17.30 hod. modlitební program v kostele ČM Fatimy – nešpory, sv. růženec, adorace, svátostné požehnání.

1. pátek 6. 12. 2013 je současně svátkem sv. Mikuláše. Mše sv. bude ve 20.00 hod. a v čase 22 - 08 hod. bude probíhat pravidelná celonoční adorace v kostele ČM Fatimy.

1. mariánská sobota 7. 12. 2013 bude mít obvyklý program s hlavním hostem P. Petrem Šustáčkem z Ostravy. Bude spojena se slavností Neposkvrněného Početí Panny Marie. Celodenní program, příležitost ke sv. zpovědi od 14 do 18.00 hod.

2. neděle adventní 8. 12. 2013 bude stejný program jako 1.12. se mší sv. v 9.00 hod.

Ve čtvrtek 12.12. bude v 18 hod. fatimská vigilie a v pátek 13.12. program fatimského dne se mší sv. v 9.00 hod. na úmysly „džbánů milosti“ a zásvětným průvodem.

3. neděle adventní 15. 12. 2013 a 4. neděle adventní 22. 12. 2013 bude dopoledne stejný program jako všechny adventní neděle s hlavní mší sv. v 9.00 hod.

Navíc v neděli 15. 12. bude v 10.00 hod. příprava pro konverty - pro ty, kdo z řad dospělých nejsou pokřtěni a chtějí se na sv. křest připravit. V neděli 22. 12. bude již od 8.00 hod. před mší sv. příležitost k vánoční svaté zpovědi.

Předvánoční návštěvy nemocných, prosím, nahlaste v kostele nebo na recepci ČM Fatimy a domluvíme vhodný termín pro návštěvu nemocných u vás doma.

VÁNOCE V KOCLÍŘOVĚ VE FARNOSTI A ČM FATIMĚ:

Úterý 24. 12. 2013 Štedrý den - tradiční „půlnoční mše sv.“ ve 22.00 hod. v kostele ČM Fatimy

Středa 25. 12. 2013 Hod Boží vánoční - slavná mše sv. v 9.00 hod. v kostele ČM Fatimy

Čtvrtek 26. 12. 2013 sv. Štěpán - 2. svátek vánoční – slavná mše sv. v 9.00 hod. v kostele ČM Fatimy

SOBOTA 28. 12. 2013 VÁNOČNÍ KONCERT pěveckého sdružení DALIBOR VE FARNÍM KOSTELE V 15.30 HOD. - VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ FORMOU SBÍRKY

Neděle 29. 12. 2013 v 9.00 hod. slavná mše sv. o svátku sv. Rodiny, žehnání manželům a rodinám

Úterý 31. 12. 2013 svátek sv. Silvestra ve 23.00 hod. slavná noční bohoslužba v kostele ČM Fatimy a zasvěcení nového roku 2014 Panně Marii, společný přípitek k novému roku.

Středa 1. 1. 2014 v 9.00 hod. mše sv. novoroční o svátku Panny Marie, Matky Boží a společné setkání v kavárně - cukrárně.

1. 1.- mimořádné spojení s diecézí - ve 12.00 hod odjíždí od restaurace Fatima zvláštní linka z Koclířova do Hradce Králové se zastávkami v Litomyšli, Vysokém Mýtě a Holicích. Ve 14.00 hod. v katedrále Ducha sv. v Hradci Králové sídelní biskup mons. Jan Vokál slavnostně zahájí jubilejní rok 350 let královéhradecké diecéze a zasvětil celou diecézi Neposkvrněnému Srdci Panny Marie Fatimské. Příspěvek na autobus bude pro farníky z Koclířova dobrovolný. Zájemci, prosím, hlase se po mši sv. v kostele, případně na recepci ČM Fatimy.

1. mariánská sobota v lednu – 4. 1. 2014

V neděli 5. 1. 2014 bude v 9.00 hod při mši sv. požehnání a vyslání skupinek Tří králů k charitativní tříkrálové sbírce. Při mši sv. bude požehnání zlata, kadidla, vody a křídly k požehnání našich příbytků.

PODĚKOVÁNÍ

Otec Pavel Dokládala, farář naší koclířovské farnosti, který je současně národním prezidentem Světového apoštolátu Fatimy v ČR vede s Hankou Frančákovou diecézní poutní centrum na biskupství královéhradeckém. V polovině listopadu byli pověřeni koordinací celonárodní poutě do Izraele a Palestiny ve Svaté zemi. Této mimořádné celonárodní akce se účastnili naši biskupové pod vedením kardinála Duky, sedmdesát kněží a přes tisíc poutníků z ČR v doprovodu pracovníků České televize a novinářů. Přímé přenosy zajišťovala Tv NOE, která na vánoční svátky připravila jejich reprízu. 22. 12. z Tiberias - Hory Blahoslavenství a na vánoce také z Betléma a poté z Jeruzaléma. Děkujeme všem, kdo nás v této mimořádně náročné službě podporovali svou modlitbou.



PARTNERSTVÍ POKRAČUJE – ČESKO-POLSKÝ VÍKEND



V minulém roce jste se na stránkách Koclířovského zpravodaje měli možnost dozvědět o navázané spolupráci Koclířova s polskou obcí Tuliszków. Od milé návštěvy v Polsku spojené s podpisem oficiálních dokumentů o spolupráci uplynul celý rok a nám se konečně podařilo nalézt oboustranně vyhovující termín, abychom mohli zástupcům polské obce pozvání oplátit.

Ve dnech 19. a 20. října navštívila Koclířov osmičlenná, ryze mužská, skupina zástupců Tuliszkówa složená z čelných představitelů úřadu – starosta, předseda městské rady, pracovník sekretariátu, zástupce města pro sport a kulturu, dále pak 2 zástupci tamních podnikatelů a velitel okrskové požární stráže.



Víkendový program krátké návštěvy, byl věnován zejména představení naší obce a jejího okolí. Po uvítacím obědě bylo úkolem plně využít slunečné odpoledne. Po hřejivém přijetí panem ředitelem v základní škole následovala projížďka obcí a návštěva přírodních míst. Z hřebečských lesů, v té době okrášlených barevností podzimního listí, z dalekých výhledů i ze samotného údolí Koclířova, byli všichni členové polské tuliszkovské reprezentace unešeni. Mnohokrát zopakovali naprostou absenci takové tváře přírody v jejich oblasti. Počasí se během tohoto víkendu předvedlo, jak jen nejlépe mohlo.

Následovalo příjemné přivítání v hasičské zbrojnici, kde po představení činnosti našich hasičů a celého státního hasičského záchranného systému byly u připraveného pohoštění připraveny hostům k prohlédnutí fotografie dokumentující letitou činnost místního spolku. Návštěva u hasičů byla o to podnětnější, že jednak starosta Tuliszkówa byl před zvolením do funkce velitelem stanice profesionálních hasičů, tak další z členů delegace funkci na nižší úrovni v jejich hasičském systému vykonává nyní a zbývající členové byly minimálně aktivními podporovateli této činnosti. Z úst starosty Tuliszkówa zazněla k našim hasičům slova o možnostech konkrétní spolupráce na poli spolkové činnosti, čímž by postupně mohlo dojít k prvním reálným výsledkům navázané spolupráce a k jejímu prohloubení.



Příjemným večerním posezením, proloženým promítáním fotografické prohlídky Koclířova, zpěvem zprvu polských a na oplátku českomoravských písní bylo dosaženo nedělního rána a plánovaného přijetí při mši svaté. Nedělní dopolední program byl věnován fatimskému apoštolátu. P. Pavel Dokládál a Hanka Frančáková nejen pojetím samotné mše svaté, ale i následného zbytku dopoledne umocnili neskutečně pozitivní výsledek celé návštěvy, za což jim velmi děkuji.

Na přání hostů bylo nedělní odpoledne věnováno krátkému představení města Svitav, ihned poté co si prohlédli naši krásnou mateřskou školkou (takto ji skutečně sami hosté označili, aniž bychom si o pochvalu okatě řekli) a útrobou obecního úřadu s knihovnou.

Výsledkem této krátké návštěvy byl následující dny potvrzený velice dobrý pocit Poláků z přijetí v Koclířově, s poděkováním za tak přátelskou a lidskou atmosféru. Velmi překvapivé bylo konstatování, že u nás získali spoustu nápadů na organizaci veřejného života s postesknutím si, že ne všechno je u nich možné z důvodu odlišné mentality Poláků. Je tedy potvrzené, že i malá obec má co nabídnout a ukázat i bez velkých oficialit a honosných příprav. V poděkování bylo obsaženo i přání a výzva pro další spolupráci a to, abychom nyní „zasadili strom“, který bude v budoucnu dávat ovoce. Věřím proto, že se i nadále najde alespoň hrstka koclířováků, kteří v navázané spolupráci najdou smysluplnost a i přes možné předsudky o potřebnosti této spolupráce.

Děkuji všem, kteří se zasloužili o skvělý průběh celého víkendu, před než jsem celý časový plán předložil, případně je v tomto plánu použil. Jmenovitě děkuji Jiřímu Tesařovi, Miroslavu Bačovskému, Zlatě a Zdenkovi Zemachovým, Pavlu Dokádalovi, Hance Frančákové, Zdeňku Petrželovi, osazenstvu restaurace Fatima a samozřejmě našemu hasičstvu. Velký dík patří panu Miloši Krejsovi, který nás podpořil svou znalostí polštiny a celý víkend dokonale tlumočil.

P.S.: Jediné vyslovené přání „tvrdé skupiny osmi mužů“ během příprav návštěvy bylo, dostat možnost zapít český knedlík pořádným pivem. Nyní nás může hrát pocit, že jsme dokázali splnit mnohonásobně víc.

NĚKOLIK ŘÁDKŮ OD STAROSTY OBCE

Milí spoluobčané, sousedé,
máme před sebou co nevidět vánoce a určitě už někteří z Vás se na ně již připravují. Ten měsíc co nám do nich zbývá, uteče jako voda a člověk si řekne: „to nám ten rok zase tak rychle uplynul.“ Ve čtvrtek 30. 11. 2013 v 17.00 hodin bychom chtěli slavnostně rozsvítit náš vánoční strom před kulturním domem. Bude velice rád, když se tam spolu setkáme v co nejhodnějším počtu. Naše děti ze základní školy nám již teď vyrábí ozdoby na náš vánoční strom. Pro Vás (nás) bude připraveno malé pohoštění v duchu vánočních svátků. V prosinci nás čekají další příjemné akce. Proběhne jako každým rokem setkání s našimi staršími občany v kulturním domě. Připravuje se mikulášská besídka pro děti. Abych také podal nějaké informace z radnice, tak Vám sděluji, že komise ve výběrovém řízení vybrala novou účetní. Je to paní Šiborová z Moravské Třebové a nastupuje k 1. 12. 2013 do pracovního poměru. Mám ještě jednu takovou důležitou věc, kterou bych chtěl říci všem, kdo mají podanou žádost o obecní byt. Žádost má platnost jeden rok, pak se musí znovu podat a to na originální žádosti, která je k dispozici na obecním úřadě. Takto to odsouhlasila rada obce v roce 2010. Já bych chtěl jenom všem žadatelům říct, aby si to pohlídali. Na závěr mého krátkého příspěvku chci poděkovat panu Milanu Benešovi a jeho kolektivu za pořádání Hubertovy jízdy a večerní zábavu.

J. Tesař, starosta obce



ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA KOCLÍŘOV, okr. Svitavy



koclirov.zskola.com

PODZIMNÍ ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY

Od začátku nového školního roku uběhly již tři měsíce a my máme za sebou spoustu zajímavých činností a pevně věřím, že i množství nových vědomostí a dovedností.

Již druhý den po nástupu do školky jsme začali společně se ZŠ jezdit na plavecký kurz do Svitav. Téměř všechny děti si pobyt ve vodě náležitě užívaly. Během deseti lekcí se naučily potopit hlavu pod vodu, položit se na vodu, sjet po skluzavce do bazénu, skočit do vody, plavat s pomůckami. Jednoduše řečeno seznámily se s vodou a získaly potřebné dovednosti k plavání. Občas jsme se neobešli ani bez slziček, ale nakonec všechny děti svůj strach a obavy překonaly. Odměnou jim pak byla radost z toho, že zvládly něco nového. Poslední hodinu děti absolvovaly v listopadu. Všechny dostaly tzv. „mokrý vysvědčení“, s nímž se mohly pochlubit svým rodičům.

Každý měsíc se s dětmi zabýváme jiným tématem vyplývajícím z integrovaných bloků našeho školního vzdělávacího programu s názvem Příroda a my.

V září jsme se věnovali tématu „Na zahradě“. Pěstovali jsme rostliny ze semínek, ochutnávali a poznávali ovoce a zeleninu a dozvěděli se o jejich významu pro zdraví člověka. Nakonec jsme navštívili výstavu ovoce a zeleniny.

V říjnu jsme se podívali na louku a na pole. Pouštěli jsme draky, tiskli bramborovými tiskátkami, poznávali zvířata žijící v tomto prostředí a všímali si pestré palety barev, které nám nabízí podzimní příroda. Děti také doma společně se svými rodiči vyráběly nápadité podzimní dekorace.

V listopadu jsme „navštívili“ les a vše, co s ním souvisí. Zavzpomínali jsme na houbaření a seznamovali se se zvířátky žijícími v lese. Povídali jsme si o jejich přípravě na zimu a o tom, co vlastně v zimě dělají.

Nedílnou součástí všech těchto témat byly samozřejmě pohybové, námětové a smyslové hry, kreslení, malování a jiná výtvarná tvorba a samozřejmě i poslech příběhů a pohádek, básničky a písničky doprovázené hrou dětí na rytmické hudební nástroje a hrou na kytaru nebo el. klávesy.



doprovázené hrou dětí na rytmické hudební nástroje a hrou na kytaru nebo el. klávesy.

V každém případě jsme si s dětmi užili poznávání a objevování všeho nového a rozhodně jsme se nenudili.

Gabriela Veselá

PODĚKOVÁNÍ STÁTNÍMU PODNIKU LESY ČESKÉ REPUBLIKY, S.P.

V souladu s Usnesením vlády pro poskytování sponzorských darů v oblasti školství, vědy a péče o mládež, za účelem podpory akcí na využití volného času a rozvíjení talentu dětí a mládeže darovaly Lesy České republiky ZÁKLADNÍ ŠKOLE A MATEŘSKÉ ŠKOLE KOCLÍŘOV, okres Svitavy částku 22 000,-Kč. Sponzorský dar byl použit na projekt Vybavení prvky pro pohybovou aktivitu na volnočasové aktivity. Peníze nám umožnily zakoupit 2 švédské bedny pro potřeby základní i mateřské školy, švédskou lavičku, dva padáky na cvičení, 3 sady kroketu a šest relaxačních bubnů značky Drumben. Rozzářené oči dětí jsou tou největší odměnou pro každého dárce a současně důkazem, že peníze byly vynaloženy účelně.

Děkuji touto cestou všem pracovníkům státního podniku Lesy České republiky, s.p., kteří se podíleli na přípravě a realizaci této podpory a přeji jim vše dobré.

Mgr. Zdeněk Petržela
ředitel školy

Z ČINNOSTI ŠKOLNÍ DRUŽINY

Konec října a začátek listopadu byl zaměřen na strašidla. Nakreslili jsme krásné dýně a strašidla. Konal se tradiční strašidelný průvod a dlabání dýní. K podzimu dále patří zvířátka z kaštanů, které jsme si v družině vyráběli, kromě ježků nechyběly například housenky, nebo třeba slon. Prostor byl také pro pohybové, relaxační a stolní hry a děvčata nevynechala ani oblíbený tanec v tělocvičně.

A teď už se zaměříme na Vánoce, na které se všichni moc těšíme.

Lucie Hnatová



OPERAČNÍ PROGRAM
LIDSKÉ ZDROJE
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME
VAŠI BUDOUCNOST
www.esfrcz.cz

Individuální projekt Pardubického kraje na sociální služby
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

Občanské sdružení „Náš domov“ Koclířov

AZYLOVÝ DŮM PRO MATKY S DĚTMI V NOUZI
MOST NADĚJE

Seminář

Na první listopadovou neděli si Mgr. Jiřina Holasová připravila pro uživatele Azylového domu v Koclířově seminář na téma – Rodičovské dovednosti. Jeho součástí bylo seznámení s principy úspěšné komunikace rodičů a dětí, a to dle vývojových období dítěte a jejich psychologických potřeb. Dále Mgr. Holasová seznámila uživatele (rodiče) s metodou videotréning interakcí (VTI). Je to smysluplná a efektivní metoda, která může skutečně pomoci změnit mnohé v životě k lepšímu. Tato metoda se užívá zejména v rodinném prostředí, při řešení výchovných problémů, vedení dětí a problémech v komunikaci mezi rodiči a dětmi. V takovém případě, poté co rodič požádá o pomoc, videotréning (terapeut) dochází nějakou dobu do rodiny a natáčí běžné vztahy mezi dítětem a rodičem (např. při hře). Pořízený záznam videotréning analyzuje a společně s rodičem navrhuje kroky vedoucí k nápravě.

Seminář byl doprovázen videoukázkami, kdy se uživatelé AD aktivně zapojovali do diskuse se svými připomínkami a dotazy. Mgr. Holasová za realizaci semináře děkujeme a těšíme se na další spolupráci. MN



Pozvánka pro občany

SPOZ Obce Koclířov ve spolupráci s Obcí Koclířov bude pořádat v sobotu 7. 12. 2013 ve 14 hodin v sále Kulturního domu Koclířov „Besedu pro starší a dříve narozené“

Program:

1. Zahájení, přivítání, proslov starosty obce
2. Vystoupení místní kapely RAID z Koclířova
3. Vystoupení dětí z MŠ a ZŠ
4. Lusyen – tanečnice ze Svitav
5. Pěvecký sbor Červánek ze Svitav
6. Přípitek, občerstvení, zábava

K tanci a poslechu bude hrát harmonikář M. Flek a jeho společníci.

Přijďte se pobavit, zazpívat a pobesedovat před vánočním shonem. Na velkou účast se těší všechny členky SPOZu.

Za SPOZ Obce Koclířov Věra Smolejová

